

15 мая состоялась XXVI отчётно-выборная Конференция Объединения организаций профсоюзов Республики Алтай. В ее работе приняли участие 37 делегата, представляющие 17 тысяч членов профсоюзов, трудящихся в разных отраслях. Почетными гостями конференции стали заместитель Председателя Правительства Республики Алтай Александр Сакладов, [Председатель Комитета Государственного Собрания - Эл Курултай Республики Алтай по образованию, культуре, спорту, молодежной политике, общественным объединениям и средствам массовой информации](#) Вячеслав Уханов

Председатель

[Комитета Государственного Собрания - Эл Курултай Республики Алтай по социальной защите и охране здоровья населения](#)

Наталья Никитенко, Заместитель Председателя ФНПР Галина Келехсаева, секретарь ФНПР, Представитель ФНПР в СФО Александр Гуляко, руководители профильных федеральных ведомств.

От имени Главы Республики Алтай конференцию приветствовал Александр Сакладов. В своем выступлении он обратил внимание участников конференции на стоящие перед профсоюзами задачи – способствовать социальной стабильности в обществе, росту благосостояния жителей республики, на отлаженный конструктивный диалог власти и профсоюза.

В отчетном докладе Андрей Ищенко отметил, что 2010-2014 годы были насыщены

Состоялось важное событие в жизни профсоюзов республики

Автор: Administrator

23.05.2015 13:52 - Обновлено 23.05.2015 14:04

многими важными событиями. Прошла внеочередная конференция, были внесены существенные изменения в Устав территориального объединения, которые привели его в соответствие с Уставом ФНПР.

Работа Профобъединения проходила в непростых условиях темпы экономического роста и роста заработной платы замедлились, а потребительская инфляция выросла, трагические события на Украине и последовавшие за этим западные санкции против России усугубили ситуацию.

В этих условиях профсоюзы республики достойно выполняли стоящие перед ними задачи по защите прав и интересов работников.

В муниципальных образованиях были созданы Координационные советы организаций профсоюзов, которые способствовали развитию социального партнерства. Общий эффект от правозащитной деятельности профсоюзных юристов за пять лет составил 31 милл. рублей.

Галина Келехсаева в своем выступлении призвала к ответственной и солидарной работе по реализации решений коллегиальных органов ФНПР. Она предложила коллегам активнее использовать в своей деятельности профсоюзную молодёжь. Галина Борисовна отметила хорошую работу Профобъединения и пожелала плодотворной работы на будущее.

Делегаты Конференции оказали доверие Андрею Ищенко, единогласно избрав его председателем Профобъединения на новый срок.

В ходе Конференции были вручены республиканские и профсоюзные награды лучшим представителям профсоюзного актива республики.